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ЛІЦЕЙ №4 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПРОТОКОЛ 
уповноваженої особи 

01.02.2023р. м. Івано-Франківськ 

Порядок денний: 
1. Про внесення змін до тендерної документації (далі — Тендерна документація), 
оприлюдненої в електронній системі закупівель у процедурі закупівлі Послуги з організації 
харчування учнів у Ліцеї №4 Івано-Франківської міської ради - 55520000-1 
Кейтерингові послуги за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — 
Закупівля). 
2. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної 
документації, у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку змін, що вносяться. 

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2023-01-30-005566-a. 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 
Відповідно до пункту 51 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 

і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 
1178, (далі — Особливості) замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 
порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу 
державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами 
звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 
документації. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх оприлюднення надати роз'яснення 
на звернення шляхом оприлюднення його в електронній системі закупівель. 

У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних 
пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з 
моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання 
тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 
відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 
документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із 
змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що 
вносяться. 

В додатку б: «Інші документи, які необхідно надати учаснику у складі тендерної 
пропозиції» п.2 тендерної документації доповнити словом: «СЕЗОННЕ», тобто викласти в 
такій редакції: 

Примірне СЕЗОННЕ чотиритижневе меню з найменуванням готових страв для 
учнів, відповідно до норм харчування у загальноосвітніх навчальних закладах кожної вікової 
групи.(див. технічну специфікацію). 



Враховуючи викладене, необхідно внести зміни до Тендерної документації шляхом 
затвердження нової редакції тендерної документації. 

Згідно зі змінами строк подання тендерних пропозицій закінчується 07.02.2022 року 
до 10,00 год. 

Для цього розроблено проект нової редакції тендерної документації та перелік змін, 
що вносяться. 

Зазначені документи відповідають вимогам Замовника та нормам чинного 
законодавства. 

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження нової редакції 
тендерної документації, та переліку змін, що вносяться, для проведення Закупівлі згідно з 
розглянутим проектом. 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 
Відповідно до пункту 51 Особливостей зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Таким чином, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель нову 
редакцію тендерної документації та перелік змін, що вносяться, у строк, встановлений 
пунктом 51 Особливостей. 

ВИРІШИЛА: 
1. Внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердження нової редакції тендерної 
документації, та переліку змін, що вносяться. 
2. Оприлюднити нову редакцію тендерної документації та перелік змін, що вносяться, в 
електронній системі закупівель. 

Уповноважена особа Галина ЛИЗЕНЬ-КАПЕЛЮХ 


